编辑 杨波 | 美编 王良杰 | 校对 吴庆德

燃动彭城,14支队伍上演巅峰对决

"交控杯" 2025年徐州国资职工篮球、拔河友谊邀请赛以球会友、以绳聚力

文/本报记者 康璐 许春明 图/本报记者 谭歌

11月1日,随着终场哨响,"交控杯"2025年徐州国资职工篮球、拔河友谊邀请赛在热烈的氛围中圆满落幕。经过5天的激烈角逐,比赛结果揭晓:徐工集团、地铁集团、产城集团分获篮球项目冠、亚、季军;国源集团、徐工集团、地铁集团则分获拔河项目冠、亚、季军。

本次赛事由徐州市国资委、徐州市体育局、徐州市总工会、徐州报业传媒集团、徐州广电传媒集团联合主办,徐州市交通控股集团与徐州报业传媒有限公司共同承办。活动历时5天,分别在徐州市奥体综合馆与星聚篮球公园举行,吸引全市14支国资系统代表队、数百名职工运动员同台竞技。赛事以篮球、拔河两项群众性运动为纽带,生动展现了徐州国企干部职工团结拼搏、奋发进取的精神风貌,并以体育为桥梁,深化了企业间的交流协作,为构建区域发展共同体注入蓬勃的"体育动能"。

燃情开赛: 巅峰对决精彩纷呈

本届篮球赛事竞争激烈,多场比赛胜负仅在毫厘之间,"黑马逆袭"与"强者恒强"交织出一幅悬念迭起的竞技画卷。经过常规赛与淘汰赛的层层选拔,徐工集团、地铁集团、产城集团、国投集团4支队伍成功晋级半决赛,上演连场激战。冠军争夺战中,徐工集团队开场便展现出强大攻势,凭借精准的外线投射和严密防守,上半场即建立起22分的领先优势。下半场,地铁集团队调整战术,通过全场紧逼不断追分,虽未能逆转,却充分展现了顽强拼搏的体育精神。整场比赛不仅是技战术的较量,更是意志与团队凝聚力的集中体现。

拔河赛场,"一二!一二!"的号子声与整齐的步伐声交织,奏响力量与协作的节奏乐章。参赛队员双脚相抵、身体后倾,绳标每一厘米的移动都凝聚着团队的默契。"这不仅考验力量,更考验节奏与配合,正如我们工程项目的团队协作。"一名队员感慨道。赛事采用"第一阶段小组预赛、第二阶段交叉淘汰赛"赛制,兼顾爆发力与持久力。经过激烈比拼,国源集团、徐工集团、地铁集团、交控集团成功晋级拔河项目四强。冠军战中,国源集团凭借更出色的节奏控制与团队配合,直落两局夺冠,展现出传统强队的深厚底蕴。

一根绳索串联团队默契,一场较量凝聚企业精神。两项赛事不仅彰显了徐州国企职工昂扬向上的精神风貌,更将体育精神融入企业文化,为企业发展持续注入活力。



拔河赛场,每一厘米的移动都凝聚着团队的默契。

以赛促融:体育赋能发展合力

自2023年赛事首次举办以来,"徐州国资职工篮球、拔河友谊邀请赛"已成为国资系统促进交流、深化合作的重要平台。有参赛单位代表表示:"通过前两届赛事,我们与多家兄弟企业建立了深厚友谊,赛场默契已延伸至业务协作。"赛事主办方指出,活动以职工喜爱的体育项目为媒介,搭建轻松活泼的交流平台,促进各单位在竞技中增进理解、在协作中凝聚共识,从而将赛场配合转化为工作协同。

开幕式上,市国资委领导强调,体育是城市活力的体现,也是企业精神的展示。国企职工在推动产业转型、城市建设和民生服务中始终展现出顽强拼搏、奋勇争先的作风。3年来,赛事既见证了运动员们的汗水与挑战,也体现了"友谊第一、比赛第二"的深厚情谊。各单位以球会友、以绳聚力,既赛出水平与风格,更凝聚了团队力量、激发了干事热情。这项赛事已成为展示国资国企风采、促进互学互鉴的重要组带。

聚势而强:多方参与凝聚共识

本届赛事首次冠名"交控杯",继续秉持"加强交流、密切合作、展示风采、共促发展"的宗旨,14支代表队形成"9+3+1+1"的多元格局,涵盖市属国企、驻徐央企、省属企业及地方金融机构,充分彰显徐州国资体系的广泛向心力。赛事得到李渡酒业、徐州市奥体中心、星聚篮球公园等单位的大力支持,以及仁慈医院的全程医疗保障。承办方交

医院的全程医疗保障。承办方交 控集团自2018年成立以来,紧 紧围绕全市发展大局,持续深化 改革,形成工程建设、综合物流、 公共出行三大主业,为徐州建设淮海经济区中心城市作出积极贡献,2024年荣获市属国有企业高质量发展综合考核第一等次。交控集团坚持以人为本,将企业文化建设与职工文体生活作为凝聚队伍的重要途径。集团工会常态化开展乒乓球、羽毛球、趣味运动会等活动,积极组织参加各类体育赛事。未来,集团将继续发挥文体活动的赋能作用,为高质量发展汇聚更强动能。

赛事期间,汉风号对5场比赛进行了网络直播,单场观看人数峰值达7.42万,截至目前总观看量已突破26.15万人次,充分体现了各相关单位的高度重视与大力支持。

圆满收官: 帷幕徐降新程开启

作为徐州国资系统年度重要文体活动,本届赛事的意义 超越竞技本身。组委会特别设立"优秀组织奖""体育道德风 尚奖""携手进步奖",不仅看重比赛成绩,更注重团队协作、 文明参赛与成长进步,传递"重过程、轻输赢"的体育价值观。

赛事期间,各参赛单位在竞技水平、团队协作与精神风貌方面均表现突出。经综合评定,新盛集团、交控集团、国盛集团、中国移动徐州分公司等单位因出色的组织与团队表现获 "优秀组织奖";国投集团、文旅集团代表队凭借文明赛风与严谨纪律赢得"体育道德风尚奖";中建五局苏准公司、中国移动徐州分公司、招商蛇口徐州公司、徐州农商银行代表队因显著进步与协作精神获"携手进步奖"。

奖项评选体现了赛事推动文化建设、增强团队 凝聚力的深层目标。通过树立多元化典型,激励职工 将拼搏精神、协作意识转化为推动企业发展的内生 动力,实现体育精神与国企担当的有机融合。

以体育为媒,以协作聚力。本次赛事不仅强化 了企业间的交流合作,更将赛场拼搏精神融入日常 工作,为徐州国资国企高质量发展注入新活力。

